

# 美国扯下最后遮羞布 特朗普还有3张王牌！

特朗普的推特账号被永久封号，脸书也被冻结至少两周。一个现任总统，在还没有离任的情况下，在他依然拥有合法最高权力的情况下，他竟然连最基本的言论自由都失去了，简直不可思议！而做到这一切，既没有任何合法的程序，也没有国会的授权或最高法院的裁决，仅仅是一家资本控制的互联网公司就封锁了特朗普，真的是太不可思议了！

在占豪看来，这至少说明两点：

## 一、美国的所谓自由、民主都是虚伪的。

试想，一个还在位的合法总统的言论自由都可以被资本轻松剥夺，那么其他人呢？现在看，美国所有所谓的自由、民主都不过是一张外衣而已。事实上，相比特朗普不接受大选结果而所谓对民主自由的破坏，还不如现在美国精英干的这些事对民主自由破坏得更大。

## 二、美国的所谓法治也不过是画皮一张。

依照美国宪法，莫说美国总统，就是一个普通美国公民，要剥夺其言论自由也是需要依法而行。那么，这个法的权力从哪里来？一定是来自国会、总统签署的命令或最高法院的裁决。现在，特朗普作为美国总统，美国国家的最高权力负责人，在没有通过国会剥夺他总统权力的情况下，在没有任何法律依据的情况下就被关闭了社交媒体账号，封锁了其发声的权力，这又何谈法律程序？由此也再次证明，美国的所谓法治国家不过是利益权力的博弈而已，根本没有所谓纯粹的依法治国。

所以，本质上说，特朗普再次用其行为证明了，美国的民主、自由、法治都是皇帝的新衣，最终特朗普用实际行动证明，这些美国根本都没有。民主、自由、法治都不过是他们政治博弈的工具而已。

事实证明，美国指责他国最凶的地方，原来也是他们最龌龊的地方。特朗普的乖张激怒了美国部分传统精英势力，并最终导致他们歇斯底里，为了遏制和打压特朗普，他们撕掉了所有的民主、自由、法治的伪装。

客观而言，特朗普吃相当然是非常难看的，但看看最近美国其他政客、精英的表现，他们和特朗普有什么区别呢？当然也属于吃相极其难看的一丘之貉。

现在，以美国众议长佩洛西为首的民主党人已经启动了弹劾特朗普的程序，并准备以“特朗普故意山东针对美国政府的暴力行为”的罪名在下周一提出动议。关于这次弹劾，当选总统拜登称听国会的。

对于当下形势的相关表现，占豪（微信公众号：占豪）有两个观点：

## 一、佩洛西等民主党人真的被胜利和愤怒冲昏了头脑，他们正在犯下战略性错误。

对佩洛西们来说，他们太急于干掉特朗普了，甚至已经因此失去了理智。

他们认为，这是借机终结特朗普政治生涯的一次绝佳机会。然而，他们的弹劾却恰恰会让特朗普在支持者心中显现出“悲情”色彩，从而帮助特朗普树立他为了支持者而与整

个美国政坛斗争的“高大”形象，这不但不会削弱特朗普离任后的影响力，反而会强化他的影响力。

二、未来四年的美国将很可能是国会掌权。之前占豪曾分析过，拜登的政权很可能是一个弱势政府政权，真正掌握权力的是议会，这一点和特朗普时期正好相反。这一点，我们可以从拜登对弹劾特朗普的态度上窥斑见豹。

那么，特朗普是不是会如此束手待毙呢？以特朗普的性格，一定不会的，他一定还会继续抗争。在占豪（微信公众号：占豪）看来，特朗普还有三张王牌：

### 第一张：赦免自己

总统赦免自己虽然没有先例，但美国宪法并没有规定总统不能赦免自己，只是对弹劾的赦免有限制。也就是说，除了弹劾案外，理论上特朗普可以赦免自己犯过的一切罪责，这是宪法赋予的权力。在这种情况下，特朗普在任期结束前赦免自己的可能性是完全存在的。一旦特朗普赦免自己，未来民主党想用法律手段对付特朗普就将非常困难。

不过，美国民主党已经开始堵这条路了，弹劾特朗普其实就是想堵特朗普这条赦免自己的路。但是，这可能依然挡不住特朗普赦免自己，因为那样意味着他将获得一张“免死”金牌。

### 二、犹太利益集团

在美国的总统当中，特朗普是极少数为犹太利益集团做了大量宝贵工作的美国总统，而且特朗普为犹太利益集团做的都是大事。在

占豪（微信公众号：占豪）看来，特朗普至少为犹太利益集团干了5件大事：

一是退出伊核协议并重新制裁伊朗；

二是把驻以色列大使馆迁往耶路撒冷；

三是推动阿联酋、巴林等阿拉伯国家与以色列建交；

四是斩首了伊朗革命卫队高官苏莱曼尼并帮助以色列刺杀了伊朗的首席核科学家；

五是让美国股市任期内大幅上涨。

这5件事，是过去很多任总统都没有做到的，所以特朗普任期内无论其他人如何对特朗普不满，犹太利益集团对特朗普一定都是超级满意的。对特朗普来说，只要犹太利益集团满意，他在合适的时候就有东山再起的机会。在美国，犹太利益集团掌握的资源太多了。

未来，拜登政府很可能引起犹太利益集团的不满，同时特朗普很可能长期获得极右翼势力的支持，这些都是特朗普可能翻身的因素，而如果特朗普真的东山再起，那犹太利益集团一定是最大支撑力量。

所以，不要认为现在特朗普又是被封号，又是被群殴，这一切未来都可能逆转，因为特朗普任上给予了犹太利益集团太大的支持，而这就是他未来有可能实现翻盘的资本。

### 三、军事打击伊朗

特朗普是否会下令军事打击伊朗？

这种可能性一直都存在，除非总统权力交接之后特朗普失去权力。

之前，众议院议长佩洛西曾试图剥夺特朗

普的军权，但根据国防部官员的最新表态，五角大楼确认了特朗普仍是美国三军总司令，并且拒绝参与军事政变。

如此，对于特朗普来说，他依然有下令军事打击伊朗的权力，谁都没办法阻止他。

那么，如果特朗普认为军事打击伊朗可以作为他与犹太利益集团的重大交换筹码，或者双方已经达成某种协议，那么军事打击伊朗随时可能发生。也正是基于这样的原因，占豪（微信公众号：占豪）一直强调，只要特朗普还没下台，伊朗就有危险，只有1月20日权力交接之后，伊朗这种风险才会结束。

特朗普的这三张王牌，第一张和第三张都是会过期作废的，但第二张是不会作废的。理论上，只要特朗普依然拥有强大的政治影响力，只要特朗普未来有翻盘的政治可能，那么犹太利益集团就可能帮特朗普卷土重来。特朗普会坚持不懈地折腾，那也有这方面原因。

在占豪（微信公众号：占豪）看来，特朗普对全世界是有非常大“贡献”的！正是他的出现彻底揭露了美国的画皮，终结了美国站在道德制高点打压和入侵他国时代。未来，美国是否会入侵他国不好判断，但美国再难站在道德制高点上为入侵他国美化或辩解却已经是确认的了！

美国总统权力交接还有10天，特朗普会打出第一张和第三张王牌吗？非常值得我们关注和期待！至于第二张王牌，那将是特朗普未来谋求翻身的终极王牌！

占豪